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V letošním školním roce měla škola celkem 25 tříd 
 (11 na I. stupni, 14 na II. stupni) se 737 žáky. Výchovně vzdělávací činnost 
zajišťovali učitelé I. stupně v počtu 11, II. stupně v počtu 23 včetně členů 
vedení školy a 4 vychovatelky školní družny. I nadále ve složení sboru převažují 
výrazně ženy (pouze 5 mužů včetně vedení),  
věkové složení je  

do 30 let      1  
do 40 let 11  
do 50 let  16  
přes 50 let  11   celkem 39 osob   



 

 

 

  



 

 

Všichni pedagogičtí pracovníci se snaží plnit svěřené úkoly s maximálním 
úsilím. Dokladem toho je, že 20 z nich se přihlásilo jako fakultní učitelé při 
vzniku školy s charakterem bázová škola - z toho 7 z I. stupně a 13 z II. stupně.  

Na škole dojde v příštím školním roce k personálním změnám: odchází s. 
Rudolf Hlůže do funkce zástupce ředitele na ZDŠ v Perunově ulici, soudružky 
Miroslava Šťastná, Jaroslava Třísková a Ludmila Svítilová do důchodu. Na 
školu byly nově ustanoveny:  

soudružka Ludmila Řeháková s aprobací Ch - Bi  
soudružka Ivana Eliášová, apr. Bi - PV  
soudružka Helena Larischová, apr. Rj - D  

V plnění úkolů v oblasti výchovně vzdělávací práce jsme pokračovali v 
systematické a soustavné modernizaci vyučovacího procesu.  

Ve větší míře, cílevědoměji a s výraznějšími úspěchy je v práci většiny 
vyučujících realizován požadavek, aby žáci nabývali vědomostí při vyučování 
co nejvíce vlastní činností, ve spolupráci se spolužáky. Zvyšuje se 
samostatnost žáků v myšlení, žáci jsou vedeni k aktivitě při hodinách, 
soustavnosti a vytrvalosti.  

Nová koncepce probíhá v sedmi třídách I. stupně (1.AB, 2.AB, 3.ABC) - 
vyučování je zajištěno učitelkami, které ukončily studium pro daný ročník.  

Pomocí pravidelného odběru denního tisku (Rudé právo) i dalších časopisů 
(Týdeník aktualit, Tvorba) byli žáci vedeni a usměrňováni v zájmu o politické a 
hospodářské dění. V rámci společensko – vědních předmětů byly uspořádány 
besedy s funkcionáři ONV, s příslušníky LM, se členy ČSPB, se soudkyní.   



 

 

  



 

 

V rámci činnosti experimentální knihovny bylo uspořádáno 35 besed k 
významným kulturním a politickým výročím, kterých se zúčastnilo 1280 dětí.  

Učitelé branné výchovy ve spolupráci s učiteli tělesné výchovy připravili dvě 
branná cvičení – zimní a letní. Branná cvičení měla ideově i branně výchovný 
ráz a byla realizována za účasti příslušníků ČSLA. Žáci si zde ověřovali 
praktické poznatky ze zeměpisu, přírodopisu, a zdravotnické vědomosti a 
sportovní dovednosti.  

Kladem hodin tělesné výchovy je maximální využití už téměř dobudovaného 
školního hřiště od jara do podzimu. V zimě byla ve spolupráci se SRPŠ 
vybudována tři kluziště – pro začátečníky, pokročilé bruslaře a hokejisty, která 
našla své uplatnění zejména v měsíci lednu, kdy došlo k prodloužení zimních 
prázdnin o další tři týdny.   



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci výtvarné výchovy se žáci podíleli na výzdobě školy k významným 
výročím, zúčastnili se výtvarných soutěží, připravili výstavku žákovských prací 
k 34. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou, k 
Mezinárodnímu troku dítěte, vyzdobili agitační středisko a pečovali o vývěsní 
skřínky ČSPB.   



 

 

  



 

 

Princip spojení školy se životem je jednou ze složek socialistické školy. 
Pracovní vyučování má v této oblasti výjimečné postavení proto, že přibližuje 
žákům v podmínkách školy praktické prvky z oblasti výrobní i veřejně 
prospěšné práce. Žáci získávají kladný přístup k fyzické a tvůrčí práci 
pochopením jejího významu.   



 

 

 

  



 

 

Výchova k volbě povolání prolínala všemi vyučovacími předměty, přání rodičů 
a žáků byla usměrňována k potřebám národního hospodářství. Zvláštní 
pozornost byla věnována získávání žáků pro vojenské školy. Podařilo se získat 
šest zájemců. Po lékařských prohlídkách a po přijímacím řízení byli přijati dva 
žáci.  

Výchovný systém zahrnuje i dopravní výchovu. V tomto školním roce získali již 
všichni učitelé osvědčení pro DV. Dopravní výchova byla uplatňována ve 
vyučovacím procesu, při branných cvičeních a na vycházkách. Žáci se 
zúčastnili i několika besed a dopravních soutěží (např. Zlatá zebra, výtvarná 
soutěž Děti, pozor červená).  

Ke zlepšení účinnosti vyučovacích výsledků byly vytvářeny podmínky pro rozvoj 
všestranné zájmové činnosti. Zájmová činnost se rozvíjela v 8 kroužcích školy, 
v 9 kroužcích PO, v 5 nepovinných předmětech a mimo školu v rámci OKD, 
ODPM, LŠU a TJ.  

Žáci byli zapojeni i do olympiád a dalších soutěží (např. Puškinův památník, 
Děti, mír a umění, Pražské vajíčko apod.) - řada z nich postoupila do 
obvodního, ale i městského kola.  

Pionýrská organizace má 458 pionýrů, 41 jisker. Pracují v 21 oddílech: Zatímco 
na I. stupni pracují děti podle tříd, v 6. - 9. ročníku jsou stmeleny podle zájmů. 
Tato nová metoda vedení pionýrských oddílů se osvědčuje. Každý oddíl má 
svého vedoucího a instruktora, o jejich metodické řízení se stará skupinová 
vedoucí s. Loužecká za pomoci Kruhu přátel PO.  

Pionýrská skupina připravila pro žáky řadu dobrých akcí (např. pochod Kudy 
chodil Karel IV., Ikarus 78, závod Prahou, Pionýrská stezka odvahy, tábornické 
olympijské hry v Říčanech).  

  



 

 

 

  



 

 

Příští školní rok, rok 35. výročí osvobození Československa Sovětskou 
armádou, rok československé spartakiády, přinese ještě další náročné úkoly 
pro všechny pracovníky školy. Přejme jim tedy hezké chvíle odpočinku na 
zasloužené dovolené i načerpání nových sil do další práce 

          Blanka Maříková 
           řed. školy 


